

Időpont/április 1.	Korosztály	Műfaj	Vállalat neve	Program leírása	Elérhetőség
10:00-10:45	12-17 éves korig	interaktív előadás	TESCO	Tűzoltómérnök vagyok. – Tűzoltómérnökök nem csak a tűzoltóságon vannak- most megtudhatod, mit csinál egy tűzoltómérnök és milyen eszközöket használ a munkája során. Vigyázat, izgalmas!	<a href="https://entescom.hu/muti-holdolgozol/">https://entescom.hu/muti-holdolgozol/</a>
10-12:30 ig	felső tagozat és középiskola	interaktív előadás	Swiss Post Solutions GmbH Magyarországi Fióktelepe	Foglalkoztat a gondolat, hogy milyen lehet úgy munkát végezni, hogy akinek és akikkel dolgozol, az ország, de talán a világ másik felén ülnék? Hallottad már az SSC szót, de nem tudod, mit jelent pontosan? Mi megmutatjuk! Ha érdekel az irodai munkakörnyezet, és betekinteni egy pénzügyi szolgáltató központ mindennapi életébe, esetleg belebújni olyan emberek bőrébe, akinek munkája országhatárokon is átível, tarts velünk online nyílt napunkon április 1-jén 10 órától!	<a href="https://www.facebook.com/events/454753292502770/">https://www.facebook.com/events/454753292502770/</a>
11:00-11:45	12-17 éves korig	interaktív fogadóóra a hr-en	TESCO	Hallottad már otthon anyától vagy apától azt a szót, hogy HR? Ha igen, vajon mi jutott erről eszedbe?..Nem, ez nem egy csúnya szó. Sőt! Ha érdekel, hogy mit kellett anyának vagy apának ahhoz tennie, hogy a Tescónál dolgozhasson vagy hogyan telt az első napjuk, akkor gyere és csatlakozz Orsihoz, aki a Tesco irodájának HR vezetőjeként tart fogadóórát április 1-én 11 órakor.	<a href="https://entescom.hu/muti-holdolgozol/">https://entescom.hu/muti-holdolgozol/</a>
11:00	pályakezds elött álló fiatalok,	Interaktív Fogadóóra	Atoll Technologies Kft.	Várunk szeretettel Mindenkit akit érdekel a programozói szakma. Ha pályaválasztás elött állsz, akkor használd ki a lehetőséget, hogy valódi szakemberektől kérdezhatsz a munka világról, legyen szó a mindennapokról, feladatokról, nehézségekről és természetesen az örömeikről.  Az Atoll Technologies Kft. nyitott órája interaktív, így szabadon együtt alakítjuk a programot. A kérdéseidet Te hozod, mi pedig készülünk Nektek hasznos útravalóval is, amennyiben megtetszik Nektek a programozói szakma.  Várunk Titeket szeretettel április 1-én 11:00 órától.	<a href="https://atollgroup.eu/megmutatjuk-hol-dolgozunk/">https://atollgroup.eu/megmutatjuk-hol-dolgozunk/</a>
11:00	kisiskolások	Játékosan az infotudományról- interaktív élő beszélgetés	Tata Consultancy Services Ltd. Magyarországi Fióktelepe Fióktelepe	Ezúttal egy online eseményen keresztül lehetünk be a kulisszák mögé! A digitális szolgáltatásokat nyújtó céggel játékosan ismerhetitek meg az informatika világát és bepillantást nyerhettek, hogy kollegáik egyénisége és kulturális sokszínűsége miként kovácsolja őket egy befogadó es új élményekre nyitott csapattal!	<a href="https://www.facebook.com/events/1912554755585054">https://www.facebook.com/events/1912554755585054</a>
12:00-12:45	12-17 éves korig	interaktív előadás	TESCO	Hogyan kerül az áru az áruházakba?! - Hogy került ide ez a banán?! Érdekel, hogy milyen utat tesznek meg a termékek az áruházak polcáig? Most megtudhatod!	<a href="https://entescom.hu/muti-holdolgozol/">https://entescom.hu/muti-holdolgozol/</a>
13:00	14-18 évesek és 12 éves kortól is csatlakozhatnak a technikai alapokra nyitott fiatalok.	interaktív workshop	Next FM	Egy nyílt óra keretében bemutatjuk hogyan kell nekiallni a pandémiás időszakban oly népszerűvé vált podcast gyártásának. Egy interaktív workshopot kell elképzelni, ahol megnézzük, hogyan tud egy fiatal önállóan az otthonából elindítani egy podcastet, amivel összehozhatja iskolai közösségét - milyen témákkal, interjúkkal, beszélgetésekkel érdemes indítani, milyen ingyenesen elérhető programok segítenek ebben, milyen felületen lehet publikálni. Az előadó Juhász Bálint, a Petőfi Rádió, Class FM és 89.5 Music FM műsorvezetője, producere.	mentsd el a Google Meets linket: <a href="https://meet.google.com/hex-cyn-fzx">#mutiholdolgozol</a> #rádióznimenő #apodcastszezi
13:00	minden korosztály	interaktív beszélgetés	Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár	Szeretnéd tudni, hogy mi mindent csinál a könyvtárban egy könyvtáros? Akkor itt a helyed! Kérdezz és mi válaszolunk!	<a href="https://www.facebook.com/events/149656777051132">https://www.facebook.com/events/149656777051132</a>
14:00	minden korosztály részére	kerekasztal beszélgetés-webinárium	CRITERION CSOPORT	Csatlakozz hozzánk, ahol egy kerekasztal beszélgetés során megtudhatod a profiktól, hogy miért jó és inspiráló az amerikai foci és mi köze van a Criterionhoz. Nyerj! 5 regisztráló között egy amerikai focilabdát sorsolunk ki	<a href="https://rendezveny.criterion.hu/mutiholdolgozol">https://rendezveny.criterion.hu/mutiholdolgozol</a>
14:00	kisiskolások	Sokszínűség a TCS-nél- interaktív élő beszélgetés	Tata Consultancy Services Ltd. Magyarországi Fióktelepe Fióktelepe	Ezúttal egy online eseményen keresztül lehetünk be a kulisszák mögé! A digitális szolgáltatásokat nyújtó céggel játékosan ismerhetitek meg az informatika világát és bepillantást nyerhettek, hogy kollegáik egyénisége és kulturális sokszínűsége miként kovácsolja őket egy befogadó es új élményekre nyitott csapattal!	<a href="https://www.facebook.com/events/1912554755585054">https://www.facebook.com/events/1912554755585054</a>
15:00 – 16:00	8-18 éves korig	Videó és Interaktív fogadóóra	Bepatek	Biztosan ismered Thomast, a gőzmozdonyt! Gondoltad volna, hogy a gőzmozdonyhoz hasonló gépeket, gőzgépeket, gőzfejlesztőket nagyon sok helyen használnak a világban? Megmutatjuk Neked, Magyarországon hol találkozhatasz ezekkel az érdekes gépekkel! Rudi lesz ebben segítségünkre, aki apukáját fogja megkérdezni a gőzfejlesztők titkairól és arról, hogy mivel foglalkozik egy energetikai mérnök.	<a href="https://gozfejlesztzo.hu/mutiholdolgozol/">https://gozfejlesztzo.hu/mutiholdolgozol/</a>